KOMENDA WOJEWODZKA
PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
) W TORUNIU '
WOJEWODZTWO KUJAWSKO-POMORSKIE
ul. Prosta 32, 87-100 Torun

Torun, dnia_ﬁ lutego 2022 .
WT.2370.1.7.2022. AtK.1

Do uczestnikow
postepowania

Dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na zakup pojazdéw ratowniczo — gasniczych dla
jednostek PSP wojewodztwa kujawsko — pomorskiego — nr sprawy WT.2370.1.2022

Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. —
Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zmianami — zwanej
dalej Pzp), Zamawiajgcy przekazuje ponizej treS¢ zapytan, ktére wplynety do
Zamawiajgcego wraz z wyjasnieniami:

Cze$¢ A,Ei G- GBA 4x4

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci pojazdy z silnikiem o mocy 210 kW?

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajgcy dopusci pojazdy z silnikiem posiadajgcym maksymalny moment
obrotowy wynoszacy 1050 Nm?

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy dopusci pojazdy z manualng skrzynig biegéw z uktadem biegéw
6+17?

Uzasadnienie:

Proponowane powyzej zmiany do specyfikacji wynikajg z aktuainej bardzo trudnej
sytuacji na rynku podwozi. Postawione przez Zamawiajgcego wymagania techniczne
sg mozliwe do spetnienia tylko przez niektére marki podwozi, jednak nie ma mozliwosci
zamoéwienia tych podwozi z dostawg w 2022 roku. Wynika to gtéwnie z braku
komponentéw do produkciji podwozi (m.in. przednie mosty napedowe, pétprzewodniki
oraz elektroniczne moduly sterujgce). Wyrazenie przez Zamawiajgcego zgody na
powyzsze zmiany umozliwi zfozenie waznej oferty w zadaniach A, E i G w tym
postepowaniu.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy dopuszcza pojazdy z silnikiem o mocy 210 kW.



Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy dopuszcza pojazdy z silnikiem posiadajgcym maksymalny moment
obrotowy wynoszacy 1050 Nm.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy dopuszcza pojazdy z manualng skrzynig biegéw z uktadem biegow 6+1.

Powyzsze informacje nie prowadza do zmiany tresci ogtoszenia i nie wymagajg
dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach, tym samym Zamawiajgcy nie
bedzie przedituzat terminu skiadania ofert.

Powyzsze wyjasnienia dotyczace treSci SWZ sg wigzace dla wszystkich
uczestnikéw postepowania.




